

一手黨割禾青 眾安升幅遜

每手賬面賺550元 翼與軟銀強強合作

香港文匯報訊(記者 張美婷)今年最熱新股眾安保險(6060)昨日首日掛牌，雖然港股昨日大跌逾200點，不過有「三馬」概念加持的眾安保險卻逆市上升，收報65.2元，較發售價59.7元升9.2%，投資者每手賬面賺550元。首席執行官陳勁昨日回應公司會何時扭虧時指，集團屬年輕企業，有虧損亦無可厚非。他並指公司擬投入更多資源，又期望將來與股東軟銀「強強合作」。



■眾安保險昨日開市早段曾升逾70元，惟後勁不繼。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

■陳勁(右)指，集團屬年輕企業，有虧損亦無可厚非。香港文匯報記者莫雪芝 攝

逾12萬散戶認購的眾安，昨日開市報69元，較發售價59.7元，升9.3元或15.58%；最高見70.5元，較招股價高出18%，不過在大市疲弱下，眾安升幅也在午後逐漸收窄，收市報65.2元，升幅只有9.2%，全日成交9,620萬股，涉資65.14億元。眾安公開發售部分錄得超額認購近392倍。全球發售所得款項淨額估計約為115.31億元。

指年輕企業虧損是正常

眾安升幅收窄而成交額大，市場人士認為，此現象反映為數眾多的「一手黨」割禾青，首日見好就收。

出席掛牌儀式的陳勁表示，對股價感到滿意，認為是投資者認同業務模式。對於公司預計2017年度將錄得虧損，他認為，該公司仍處

早期發展階段，屬年輕企業，認為虧損是正常現象。又指公司將會加大各項投資，亦會建立完善的治理模式，令競爭力逐步加強。

對於會否與「三馬」有更多合作，陳勁指公司一直獲得股東支持，隨着結構逐步完善，長遠有望健康發展。眾安獲日本軟銀投資約39億元購入股份作為基石投資者，他表示，對方認可眾安的業務模式及管理團隊。他未有回答未來是否在業務上再合作，只說「強強合作」將加快未來公司發展步伐。

李小加：久違新經濟股

出席眾安排牌儀式的港交所(0388)行政總裁李小加表示，已很長時間未見新經濟企業在港上市，期望將來可吸引生活科技、生命科學等新經濟公司加入本港金融市場，增強香港競爭

力。他續指，香港需要備有在夾縫中求生的強烈心態，認為市場不能停在今天，期望本港的新股市場於未來幾個月有更大的突破。

對於再有公司被港交所勒令停牌，李小加表示，會繼續關注市場相關情況，若發現有異象有趨勢性，執行時會更加果斷。

怡康泰暗盤勁升逾23%

其他新股方面，香港從事泥水工程分包商的怡康泰工程(8445)將於今日掛牌，昨晚該股暗盤表現出色。據輝立交易場資料顯示，怡康泰暗盤價開市報0.58元，較招股價0.47元升23.4%；最高見0.69元，升46.8%；收報0.66元，升40.4%。不計手續費，每手10,000股賺1,900元。怡康泰工程公開發售股份錄得32.99倍超額認購，每手10,000股中籤率65.06%。

兩新股今起招股 二千餘元入場



三隻新股招股資料

股份	截止招股	入场费	挂牌日期	集资规模
大洋環球	10/10	2,585.8元	19/10	7,560萬元至8,960萬元
飛霓控股	6/10	2,020.15元	16/10	6,300萬元
致浩達控股	4/10	3,393.86元	12/10	1.19億元至1.47億元

製表：記者 莊程敏

■大洋環球主席陳建峰(中)透露，公司在港日本餐市場排名前列。香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊(記者 周曉菁、莊程敏)創業板新股大洋環球(8476)和飛霓控股(8480)今日起正式招股。大洋環球計劃發售7,000萬股股份，其中700萬股在香港公開發售，每股發行價介乎1.08至1.28元，以每手2,000股計，入场費約2,586元。飛霓控股計劃發行1.26億股股份，當中包括1,620萬股公開發售股份及1.13億股配售股份。每股發售價為0.5元，以每手4,000股計，連同手續費入场費約2,020元。

大洋環球從事急凍海鮮

大洋環球計劃今日起至10月10日(周二)招股，計劃10月19日掛牌，創陞融資為股份發售的獨家保薦人。主席兼行政總裁陳建峰昨於記者會透露，公司屬在港招股的第一間急凍海鮮進口商及批發商，在港日本餐市場內所佔份額比較大，可排名前列。

以中間價1.18元計算，可集資5,860萬元，其中約47%會用於新建冷凍倉庫。他指出，公司倉儲能力可由現在的約630萬立方米，提升至900萬立方米，以此解決高峰期貨櫃無位儲存的困境。

財務總監胡允聰透露，所得資金的34.1%會用於加強區內的新產品獨家合約及銷售代理合

約的能力，從而開闢急凍海鮮產品種類；約13.3%用於提高物流能力；餘下約5.6%將用作一般運營資金。大洋環球主要與來自日本、越南、中國內地等超過10個國家的50間急凍海鮮供應商建立合作關係，在香港和澳門銷售急凍海鮮產品。

紡織商飛霓每股0.5元

另一邊，馬來西亞及越南彈性紡織品及色帶製造商飛霓控股(8480)昨宣佈由今日起至下周五開始招股，10月16日在創業板掛牌，申萬宏源融資(香港)為是次上市的獨家保薦人。

飛霓控股執行董事及行政總裁Tan Chuan Dyi昨在記者會上指出，來港上市的原因是，香港為國際金融中心，可接觸更多國際性的金融投資者，加上港元與美元掛鉤，配合集團產品多以美元結算的營運方式。當被問到為何以0.5元作定價，獨家承銷商元大證券執行董事及銀行部總監Ray Lei表示，已向至少50名專業投資者商量過，認為以0.5元價格來招股對投資者而言是吸引的定價。

集團主要於馬來西亞及越南從事彈性紡織品與織帶生產及銷售，亦將產品出口至逾30個海外國家，包括美國、英國、印度、澳洲等。公司

司越南業務佔去年整體收益比重達36.1%，營運規模超越總部馬來西亞的規模約10%；海外地區計亞太區佔最大，達27.7%。扣除上市開支，集團於2015年及2016年的淨利潤率分別為6.1%及9.3%，Tan Chuan Dyi解釋，淨利潤上升主要是因產品分佈改善、令銷售量及銷售價格上升，隨着產能逐步提升，有信心未來淨利潤率再上升。

集團預計在扣除公司包銷費用及開支後，所得款項淨額約3,560萬元，當中約91%用於彈性紡織品及安全帶色帶產品生產設施擴充產能；5.6%用於改良信息技術系統；3.4%則用作營運資金及一般企業用途。

致浩達計劃下月12日掛牌

此外，本港斜坡工程承建商致浩達控股(1707)昨起至下周三(4日)公開招股，計劃發行3.5億股股份，其中包括2.5億股新股和1億股舊股，3,500萬股在香港公開發售。每股招股价介乎0.34至0.42元，以每手8,000股計，入场費約3,394元。公開發售以招股价中位數計，淨集資約6,290萬元。公司計劃於10月12日正式掛牌，興業金融證券為是次上市獨家保薦人。

任志剛：港貨幣市場對美縮表反應滯後

意願相符；港息比美息低不一定立即會令匯率轉弱，匯率接近弱方兌換保證水平也不一定會令港息立即上升至超過美息水平。

他表示，港美息差擴闊，最終是會引發資金外流而將港元匯價推至7.85弱方兌換保證水平的。當金管局依兌換保證沽售美元，便會令總結餘下降和港息上升。但如果這是一個突發的過程，鑑於現在總結餘的量似乎是遠遠超出便利利同業支付作需，是有可能引發市場恐慌或震

盪的，所以現在或許有需要在兌換範圍內運作，管理好市場預期，以減低有關風險。

金管局於8月和9月各增發400億港元外匯基準票據，以應付銀行在流動資金管理方面對外匯基金票據的龐大需求。任志剛稱，高興見到金管局在7.75和7.85兩個兌換保證匯率的範圍內，運用酌情權增發外匯基金票據，並認為這個行動在貨幣管理方面是有着積極正面作用的。

新監管模式 助加快上市

香港文匯報訊(記者 馬翠媚)

證監會行政總裁歐達禮早前表示，將會走到更前線並採取前置式監管，以保持市場質素。德杰律師事務所合夥人陳耀光昨日出席記者會時表示，現時證監會採用新的監管策略，料有助加快上市審批程序，與港交所亦能達到各司其職功效。

證監港交所各司其職

陳耀光稱，證監會與聯交所以往沿用雙重存檔制度進行上市審批，當證監會對申請上市企業有疑問時，會轉交予聯交所，「以前(證監會與申請上市企業)無直接接觸，現時證監會遇到有關企業漏報資料等問題，都可主動聯絡企業，變相加快上市審批程序」。

他認為在新的監管策略下，證監會與港交所能各自司其職，「證監會審視申請上市企業申報的資料(有否涉及欺詐、漏報等)，而港交所會審視有關企業是否符合上市條件等。」

據港交所資料，年初至今有37家企業在主板上市，較去年同期下跌21%。陳耀光認為新股來港上市數目減少，主因是本港市場仍集中於傳統行業，如金融服務、基建設施和房地產等，而不少新經濟公司均選擇在港以外地區上市，因而導致本港新股集資活動放緩。他預期下半年集資情況將維持穩定，但暫時未見有公司冀作大型集資，難言本

港今年能否蟬聯全球「新股集資王」地位。

對於日後擬在主板、「GEM」外加設創新板，陳耀光認為三大板塊吸引的公司都不同，創新板的設立可以照顧到同股不同權的公司，亦有助吸引新經濟公司來港上市，主板及「GEM」亦有繼續保留的價值，因為「要上的始終會上」。

內地油企料續走出去

而在中國企業海外併購方面，德杰律師事務所合夥人肖勇表示，上半年內地企業在海外投資按年跌45.8%，對於中國加強內企海外併購限制，肖勇認為有關規例日後不會有太大變化，亦相信國務院推出的海外投資指導意見會持續一段時間，以免企業透過海外投資方式轉移資本，但看好能源行業受國家支持下會進一步增加海外投資，尤其是供不應求、依賴進口的石油業。



陳耀光指證監會用新策略加快上市審批。香港文匯報記者馬翠媚 攝